
ЗАЯВА  

вченої ради, профспілкового комітету та студентської ради 

Черкаського національного університету  

імені Богдана Хмельницького 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького –

класичний університет європейського рівня, центр освіти, науки, культури й 

духовності Черкащини, утримує позицію лідера серед вищих навчальних 

закладів регіону. Це результат спільних зусиль науково-педагогічного 

колективу і студентства, усієї університетської громади. 

Одна з конкурентних переваг Черкаського національного університету 

на теперішньому переломному етапі реформування вищої освіти – освітній і 

науковий потенціал.  Сьогодні він набув нових перспектив у зв’язку з 

оновленням керівництва  університету, яке з обранням ректора 

запропонувало чітку програму  розвитку закладу в руслі потреб сьогодення.  

Усі ініціативи Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького щодо оптимізації мережі вищих навчальних закладів із 

подальшим утворенням потужних регіональних дослідницьких університетів, 

у яких буде зосереджено науковий, педагогічний, методичний потенціал 

вищих навчальних закладів, що працюють на партнерських умовах, 

здійснюються у правовому полі. Вони спрямовані на реалізацію 

законодавчих новацій у царині вищої освіти, концептуальних завдань, що 

визначені програмними документами університету на  підтримання 

позитивного іміджу закладу.  

Однак брудні технології, які використовує  керівництво Черкаського 

державного технологічного університету, численні заяви, запити, скарги до 

центральних, місцевих органів влади та правоохоронних завдають шкоди 

діловій репутації нашого закладу. Зокрема, низка акцій, організованих ЧДТУ, 

проти міфічного проекту «оптимізації ВНЗ», у результаті якого Черкаський 

національний університет імені Богдана Хмельницького нібито поглине 

єдиний технічний заклад області, насправді має на меті  відвернути увагу 

Міністерства освіти і науки України, власного колективу,  громадськості від 

внутрішніх проблем закладу. 

Вважаємо, що така поведінка керівництва ЧДТУ не є конструктивною і 

шкодить партнерським відносинам між закладами. Ми – за чесну і 

цивілізовану  конкуренцію  на освітньому ринку Черкащини.  

Переконані, що освітня політика Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького, спрямована на побудову 

багатоступеневої системи освіти в регіоні, підвищення академічної 

мобільності студентів і конкурентоспроможності випускників на ринку 

праці, сприятиме досягненню високого рівня якості підготовки фахівців із 

вищою освітою на Черкащині. 

 


